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В соответствии с пунктом 4 Протокола совещания в режиме видеоконференцсвязи по вопросам проведения пробной переписи населения и перехода с аналогового на цифровое эфирное телевизионное вещание 
(Пр.сов.№12 от 19.09.2018) главам администраций муниципальных образований поручено привлечь представителей волонтерских движений, активной молодежи к информационно-разъяснительной работе по внедрению цифрового телерадиовещания, а также к помощи пожилым людям в установке и настройке цифрового приемного оборудования.
Мероприятия по привлечению к разъяснительной работе волонтеров и специалистов, которые имеют непосредственный контакт с жителями области, являются важным дополнением к проводимой информационной кампании. Данные меры позволят донести социально значимую информацию до граждан Ростовской области адресно с целью снижения вероятности возникновения социальной напряженности, связанной с переходом эфирного телерадиовещания на цифровой стандарт.
ФГУП «РТРС» разработаны соответствующие методические рекомендации по подключению и настройке оборудования для приема цифрового эфирного телевизионного сигнала стандарта DVB-T2.
На основании изложенного направляю в Ваш адрес данные методические рекомендации с целью дальнейшего распространения среди представителей органов местного самоуправления, социальной защиты, ЖКХ и волонтерских движений.
С целью подготовки обобщенного доклада в адрес контрольного управления при Губернаторе Ростовской области прошу Вас дать поручение информировать мининформсвязь области о проделанной работе не позднее 13.12.2018.
Приложение: на 15 л. в 1 экз.
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